

省委常委、宣传部长曹征海一行到安徽出版集团调研

“改革只有进行时，没有完成时”

打造“永不落日”的文化产品交易平台、搭建中国第一个“走出去”的网站……这些是安徽出版集团对于未来发展的其中一部分构想。8月1日下午，省委常委、宣传部长曹征海，省委宣传部常务副部长叶文成，省新闻出版局局长郭永年一行来到安徽出版集团调研。曹征海一行在听取了安徽出版集团今年上半年的工作总结报告后，予以充分肯定，并为安徽出版业的发展支招。



省委常委、宣传部长曹征海(右二)到安徽出版集团调研

文化企业 要继续深化改革

对于安徽出版集团未来的发展，曹征海提出了进一步的要求。

首先，扎实搞好教育实践活动。开展群众路线教育实践活动，关键是解决问题。不仅要找出在发展中的问题，更要找出思想作风上存在的问题，特别是要解决“四风”方面的问题。“四风”方面的问题，在不同单位表现形式不一样，需要很好地去倾听群众的意见，切实找准单位在作风方面存在的突出问题，找出群众反映强烈的问题切实整改。

“改革只有进行时，没有完成时。”曹征海强调，安徽出版集团有现在这样良好的发展势头得益于改革，文化企业是改革主体，今后不断增强发展动力依然要靠改革，要继续深化改革。

“坚持做强主业”，曹征海认为，出版集团还要进一步做精品工程，在主业上增强核心竞争力。此外，数字出版、立体化出版非常重要，有很广阔的空间。“数字化出版、立体出版、境外出版都是安徽出版集团的强项，应该在这些方面有更大发展。”

最后，曹征海还鼓励安徽出版集团要突出业态创新、多元发展。对于安徽出版集团现有的“影视、网络、旅游”的跨界发展模式 and 已经取得的成绩予以充分肯定。“在这方面，集团已经有了很好的基础，综合性文化企业集团在做大做强主业的同时，还要不断拓展相关领域。” 记者 朱玉婷/文 杨旭/图

“做强做大”战略显成效

专业有品位，行业有影响，社会有地位，是安徽出版集团一直以来的追求目标。自集团成立以来，坚持“做强主业、做大产业”的战略取得了令人瞩目的成绩。今年上半年，在全国经济下行的压力下，安徽出版集团依然呈现出良好的发展态势，实现销售收入同比增长19.8%，利润总额同比增长15.2%；连续五届入选中国“文化企业30强”；在新闻出版广电总局发布的《2012年度新闻出版产业分析报告》中，安徽出版集团在全国出版集团总体经济规模综合排名中居第5位，而在全国前10位出

版集团排名中，安徽出版集团是唯一一个不含发行集团的地方出版集团。

精品出版项目、转型升级创新、“走出去”发展、多元产业拓展——这是安徽出版集团今年以来的重点工作。在安徽出版集团工作情况汇报会上，安徽出版集团总裁王亚非还对集团下一步的重点工作进行了梳理，即重点实施一批精品出版项目、全面启动“时光流影”建设项目、着手建设“文化贸易服务平台”项目、合作打造系列文化项目等。

曹征海听取王亚非工作汇报后，充分肯

定和赞扬了安徽出版集团已经取得的成绩。“安徽出版集团现在正在开发的项目，很多方面有拓展有创新，有助于进一步增强核心竞争力。”

曹征海同时指出，之所以能够取得今天的成就，得益于不断加强主业的同时，拓展其他产业的发展，这是奠定又好又快发展的基础。改革比较早，走得比较快，所以抢占了先机。在推进企业的上市、出版主业和数字出版的发展、其他相关产业的拓展上都取得了很大进展，支撑了集团公司发展新的增长点，保障了企业的顺利发展。

这些报道有了最新进展

潜山困守深山灾民已获安置 当地镇政府承诺三个月内盖上新房

星报讯(记者 张火旺) 8月3日，本报报道了“潜山县泥石流冲毁家园，三村民困守深山”事件，反映潜山县槎水镇的大山深处，三户村民的十四间房屋被泥石流先后冲塌，由于山路崎岖偏远等因素，当地政府未能实施有效救助，近两个月来，三位受灾村民挤在自行搭建的简陋帐篷里，忍受饥饿、高温和蚊虫叮咬。

报道在读者中引起了强烈反响，有热心读者表示，愿意捐赠帐篷和衣物，并前往灾区慰问。

与此同时，报道也引起了潜山县政府的高度重视，当天，槎水镇政府工作人员前往受灾地点，将三位居住在简陋帐篷里的灾民转移并妥善安置。“我们对镇政府的做法比较满意。”灾民操杏枝在电话里告诉记者。

据槎水镇组织委员徐中涛介绍，镇里计划在安全地带给其中两户灾民盖置新房，每户105平方米，三个月内完工。

三兄弟中，因陈海节在外有家产，给予一万元的财产损失补偿。

“下一步，我们还将协调诸如土地之类的生产资料，让他们安居乐业。”徐中涛说。

“套牌闯卡撞交警”嫌犯落网

一时冲动，把行政案件变成了刑事案件

星报讯(王鹏 王涛) 7月9日16时40分，在滁新高速阜阳南道口，一辆套牌嫌疑轿车拒绝交警检查，强行撞向2名执勤交警后闯卡逃逸，交警吕松涛被顶在车辆引擎盖上带出1.5公里方才脱身(本报曾报道)。记者昨日从阜阳警方获悉，该案嫌疑人已于8月2日落网。

8月3日上午，记者在阜阳市看守所见到了嫌疑人刘某某，刘某某身高1

米9，体重200多斤，小学三年级文化，刚结婚得子。他向记者讲述了案发前后的情形。

案发当天，他开着刚购买的轿车载着亲属从池州返回阜阳，途中遇到高速交警盘查。

“我没有驾驶证，车牌也有问题。”刘某某说，他看到交警后就想躲过去，不能让交警查到，脑子一热，强行闯卡逃跑。

“我知道错了。”刘某某告诉记者，他的轿车还没有入户，车牌是从修车厂找的报废车号牌。

阜阳交警支队负责人表示，无证、套牌都属于行政案件，嫌疑人面对交警检查强行闯卡逃逸，这种妨碍交警执行公务的行为最终导致案件性质发生变化，演化成一起刑事案件。

目前，嫌疑人刘某某被羁押在阜阳市看守所，案件正在进一步调查中。



张晓麟任马鞍山市委书记 魏尧提名为马鞍山市市长候选人

星报讯(记者 张发平) 8月3日上午，中共马鞍山市委召开全市领导干部会议，宣布了中共安徽省委关于马鞍山市委、市政府主要领导职务任免的决定。

鉴于中组部、公安部拟调郑为文同志到江西省工作，省委决定：郑为文同志不再担任中共马鞍山市委书记、常委、委员职务；张晓麟同志任中共马鞍山市委书记，免去其马鞍山市人民政府市长职务；魏尧同志任中共马鞍山市委副书记，提名为马鞍山市人民政府市长候选人。

男子贪杯摔倒昏迷无人敢扶

星报讯(汪涛 记者 陈明) 日前，一名男子骑着电瓶车摔倒在半山腰的马路上，昏迷不醒，没人敢上前施救。绩溪县警方接到一位好心路人报警后，第一时间赶到现场将受伤男子送医救治，使其化险为夷。

当日中午，热浪逼人，民警赶到家朋乡梅干岭公路现场，发现该男子躺在地上，已被晒得满脸通红，一股呛人的酒气让人反胃。民警将男子送到卫生院，经救治，男子脱离危险。

事后该男子称，自己当天中午喝了不少酒，骑电瓶车时不慎摔倒。面对家人的责怪，该男子表示今后再也不贪杯了。

安徽合肥旅游学校
 一、公办省级示范中专(高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)
 专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到金棚站下。网址: www.hfjyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599